

可爱“咭咭熊”婴幼儿配方奶粉上市 恒大为中国乳业带来新生机

新西兰原装进口 可爱“咭咭熊”婴幼儿配方奶粉上市

新西兰咭咭熊婴幼儿配方奶粉的注册商标图案是可爱的考拉熊(通常说的“考拉”),而“考拉熊”的译音即为“咭咭熊”,因此,恒大乳业推出可爱品牌名“咭咭熊”。

今年9月,恒大乳业集团正式成立,同月,恒大收购新西兰咭咭熊乳业,生产咭咭熊婴幼儿配方奶粉,咭咭熊成为又一家进入中国市场的国外高端奶粉品牌。

据了解,咭咭熊婴幼儿配方奶粉从新西兰原罐原装进口。长期

以来,新西兰政府对牧场、奶源、乳品生产等管理和控制极为严格。来自新西兰的原装进口婴幼儿配方奶粉,在安全性及品质技术上均将获得更大认可。

值得一提的是,咭咭熊奶粉包装采用了新西兰非环氧树脂涂抹技术的罐体,不含塑化剂;在运输环节上,从新西兰出口到中国入关的全储运过程被全程监测,让每一罐奶粉在运输过程中都保持最佳温度。

10月27日,新西兰咭咭熊婴幼儿配方奶粉上市发布会在恒大中心举行,全国300多家主流媒体来到现场进行报道。发布会上,恒大球星埃尔克森、孙祥、曾诚等3个家庭受聘成为咭咭熊奶粉全球推广大使。即将成为父亲的“小熊”埃尔克森在发布会上显然很推崇咭咭熊奶粉的产地与质量,当场表示要把奶粉带回巴西,中国奶粉实现了另一种“出口”。据了解,今年9月恒大已收购新西兰咭咭熊乳业,生产咭咭熊婴幼儿配方奶粉引进先进技术,致力于打造中国的优质乳业品牌。
郑州晚报记者 王亚平

独创“一罐一码”生产视频追溯系统

据了解,咭咭熊奶粉是澳大利亚及新西兰最大跨国制药集团GMP的制药级标准生产,通过多项严苛检测,并独创了一罐一码的生产视频追溯系统。

记者用手机扫描奶粉罐上的二维码后,立即获取了该罐奶粉唯一的“身份信息”,确认真伪。这些信息包括此罐奶粉的编号、序列号、产品批号、进口状态等,还包括外观照和内部“透视照”。通过“透视照”

可明确判定奶粉足量,罐中没有异物等。

在企业内部生产视频追溯系统中,每一罐奶粉整个生产过程中的16个关键环节都全程监控录像,并以高科技仪器记录温度、湿度等信息。这些核心信息构成了系统性“大数据”,如同飞机的“黑匣子”。不仅如此,每一罐奶粉的录像视频及相关信息都保存3年,比产品保质期还多一年,做到了真正的“安全可追溯”。

高标准高品质,“咭咭熊”获银蕨认定

记者了解到,在产品特色上,咭咭熊奶粉具有智能、体能、视能组合的“三能”配方。另外,还按国际权威的CODEX配方标准生产。营养学专家表示,此标准基于营养学理论,更基于儿童发育的临床研究。

官方资料显示,咭咭熊婴幼儿奶粉还获

得了新西兰总理的高度评价,并以签名的方式表达了自己的推崇。记者发现,每罐咭咭熊奶粉印有被授权的银蕨标志。银蕨是新西兰国花,象征着新西兰形象。银蕨标志是新西兰对高品质产品的认定标志,代表着生产环节符合国际和新西兰国家标准。

恒大为中国乳业发展带来新生机

2014年9月1日,恒大乳业集团揭牌成立;10月26日,恒大新西兰咭咭熊乳业生产的咭咭熊婴幼儿配方奶粉亮相。

恒大乳业发展速度极快,业内人士表示,通过收购国外知名乳业企业,引进国外先进技术,是中国乳企发展产业在中国建立自己乳业基地的捷径。

据了解,恒大此次入主咭咭熊乳业,是

中国企业首次收购国外著名乳业企业,咭咭熊也成为又一家进入中国市场的国外高端奶粉品牌。新西兰自然环境优越,是世界上最大的奶制品出口国,其接受政府对行业的严格管理和控制。恒大此番收购新西兰“咭咭熊”,既是行业内的一次新尝试,也将为中国乳业市场注入新血液,为中国的乳品引用群体带来更优质的产品。



始创于1949

郑州晚报

我们一直在你身边

订 郑州晚报

请您 免费看红叶

郑州晚报与AAA巩义长寿山景区,联合推出“订郑州晚报”请您看红叶活动。首期2014年11月2日发团。

1人套餐: **198元** = 《郑州晚报》1份 + 长寿山1人游
 价值336元 价值198元 价值138元

2人套餐: **248元** = 《郑州晚报》1份 + 长寿山2人游
 价值474元 价值198元 价值276元

3人套餐: **298元** = 《郑州晚报》1份 + 长寿山3人游
 价值612元 价值198元 价值414元

5人套餐: **398元** = 《郑州晚报》1份 + 长寿山5人游
 价值888元 价值198元 价值690元

以上套餐含景区大门票、往返大巴、保险、导游费、景区小交通,不含餐费

办理方式: A. 全市郑州晚报发行站 B. 拨打服务热线56568259

2015年大征订正在进行中……

订报热线 0371-56568259



河南省巩义市竹林镇长寿山,原名三树岭、色树岭。山上自然资源、人文景观丰富,福龙寿龟鸿福更令人叹为观止,已成为都市人远离喧嚣、回归自然、放飞心情的休闲乐园,也是中老年人祈求寿福、养心怡性的好去处。每逢金秋,长寿山上红叶烂漫,层林尽染,如霞似锦。